

COMUNICAT DE PRESĂ

Oradea, 14 octombrie 2024

Noi zboruri spre București și Londra de pe Aeroportul Oradea lansate de compania aeriană HiSky

Începând cu **14 octombrie 2024**, pasagerii din Oradea vor beneficia de zboruri directe către București și Londra, operate de compania aeriană HiSky.

Zborul inaugural către București a decolat astăzi, **14 octombrie 2024**, iar mâine, **15 octombrie 2024**, este programat primul zbor spre Londra (Stansted). Ruta Oradea-București va fi operată cu șapte frecvențe pe săptămână, oferind orădenilor posibilitatea de a călători zilnic între aceste două orașe, de luni până duminică. Zborurile către Londra vor fi disponibile în zilele de **marți, joi și duminică**.

Datorită orarului optim ales pentru zborul către București, pasagerii vor avea acces la întreaga rețea HiSky. Astfel, aceștia pot achiziționa un singur bilet din Oradea către destinații internaționale precum **Dublin, Frankfurt, Paris, Malaga, Barcelona, Chișinău, Tel Aviv, Bruxelles și New York**.

Lansarea acestor rute este rezultatul acordului de asociere semnat în luna aprilie a acestui an între HiSky și societatea Air Oradea, companie publică a Primăriei Oradea și Consiliului Județean Bihor.

Compania HiSky dispune de o flotă modernă, compusă din opt aeronave Airbus, incluzând modelele Airbus A319, Airbus A320, Airbus A321 Neo, precum și un Airbus A330 – o aeronavă de mare capacitate, destinată zborurilor de lung-curier.

În luna iunie a acestui an, HiSky a inaugurat ruta București-New York, devenind astfel prima companie aeriană care conectează România cu Statele Unite ale Americii după o

pauză de aproape 21 de ani. Recent, compania a obținut autorizația de a opera zboruri regulate și către Canada.

Aeroportul Oradea și HiSky se angajează să ofere pasagerilor servicii de calitate și conexiuni rapide, contribuind astfel la dezvoltarea economică și turistică a regiunii.

Domnul Iulian Scorpan, Fondator/Director General HiSky, a transmis următoarele: *„Suntem deosebit de încântați să inaugurăm primele zboruri HiSky din Oradea către două dintre cele mai importante destinații: București și Londra. Această nouă conexiune aduce locuitorilor din Oradea și împrejurimi posibilitatea de a ajunge mai ușor în capitala României și în inima Regatului Unit. Oradea este un oraș cu un potențial extraordinar, iar sprijinul comunității și investițiile locale au transformat acest aeroport într-un adevărat punct de legătură cu Europa. Suntem mândri să oferim aceste rute esențiale și să contribuim la dezvoltarea regiunii, facilitând accesul rapid și confortabil pentru pasagerii noștri”.*

Domnul Răzvan Horga, Director General al Aeroportului Oradea: *„Suntem încântați să marcăm astăzi un nou capitol în dezvoltarea Aeroportului Oradea, prin lansarea acestor rute directe către București și Londra, operate de compania aeriană HiSky. Acest pas important reflectă angajamentul nostru de a extinde rețeaua de destinații disponibile din Oradea și de a facilita accesul pasagerilor la rute internaționale prin parteneriate strategice. Suntem convingeți că noile conexiuni vor contribui semnificativ la dezvoltarea economică a regiunii și la consolidarea rolului Aeroportului Oradea ca un punct de referință pentru transportul aerian regional”.*

Mereu cu stimă,

Regia Autonomă Aeroportul Oradea

Tel: 0040 259 416 082

Fax: 0040 259 455 641

E-mail: airport@aeroportoradea.ro

www.aeroportoradea.ro